



Сотрудники СК поздравили победителей и участников конкурса рисунков



Сотрудники Новоузенского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области поздравили победителей конкурса детского рисунка «Вместе – дружная семья» в ГБУ СО «Новоузенский центр социальной помощи семье и детям «Семья».

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области был объявлен конкурс детского рисунка (посвященный 10-летию со дня образования Следственного комитета Российской Федерации) в подшефных детских учреждениях.

На конкурс было представлено 45 творческих работ воспитанников подшефных детских учреждений г. Саратова, г. Пугачева, г. Красноармейска, в том числе ГБУ СО «Новоузенский центр социальной помощи семье и детям «Семья». С учетом критериев оценки конкурсных работ, конкурсной комиссией были определены победители и призеры в каждой возрастной группе.



Сотрудники выразили огромную благодарность детям и коллективу центра «Семья» за активное участие в конкурсе. Победителям и участникам конкурса в торжественной обстановке вручены дипломы и сладкие подарки. Помимо этого, с детьми была проведена профилактическая беседа, направленная на безопасное поведение в школе и в быту.

Изображения



27 Октября 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1623924>